

## DNA人库比中 两个离散二十余载的家庭团聚

"终于找到你了,我的儿啊!"12 月15日,在广州黄埔警方组织的认 亲现场,侯某紧紧抱着离散21年的 儿子小侯痛哭道,21年前街头离散, 今朝寻子梦终圆。当天,如此感人的 一幕也出现在荔湾区花地派出所,在 广州荔湾警方和清远阳山警方的帮 助下, 走失27年的小彬(化名)终于 见到自己的亲生母亲张某,母子相拥 喜极而泣。

#### ■新快报记者 林钢威 通讯员 李文涛 邱礼宏 杨晓虹 张毅涛

■27年后母子相认。

#### 21年前儿子在黄埔街头离散

2009年7月13日,侯某向黄埔警方 求助:2000年6月份,其在黄埔区南岗街 头与刚出生不久的儿子小侯离散,多年 来一直寻找未果,希望通过公安机关帮

接报后,黄埔警方迅速为侯某采集 DNA入库比对。多年来,黄埔警方几代 刑警一直在接力寻找,认真梳理历年来的 儿童失踪被拐警情,充分运用智慧新警务 科技优势,在海量信息中进行核查比对。

2021年,根据最新线索,黄埔警方 找到已定居广东惠州的侯某了解情况, 并顺利提取了侯某另两个孩子的DNA 信息入库比对。庆幸的是,侯某的DNA 信息与一名在黄埔周边打工的男子吴

某辉的信息比中。

黄埔警方立即与双方沟通联系,开 展检验复核工作。经检验复核,侯某与 吴某辉符合亲子关系,吴某辉就是侯某 在2000年离散的儿子小侯。

#### 2岁男孩玩耍时走失

1994年3月的一天,2岁大的小男孩 小彬在荔湾区南基右三巷玩耍时走 失。全家人努力寻找,却一直没有结 果。后来,家人到花地派出所向警方报 警求助。荔湾警方立即对该儿童走失 的情况开展调查。但因小彬失踪时的 线索有限,该案迟迟没有进展。

近年来,随着"全国公安机关DNA 数据库应用系统"的广泛应用,警方及

时调整思路,提取了小彬亲属的DNA 样本人库比对。功夫不负有心人,该 DNA样本比中了清远阳山籍男子马 某。2021年11月,通过DNA复核比对, 确认马某正是张某27年前在荔湾区走 失的儿子小彬。

现马某已成家立业,养父母此前相 继去世。得知警方为其确认身份找到 亲人后,马某非常激动,并希望尽快安 排见面。12月15日上午,在荔湾警方的 安排下,马某和亲生母亲张某相认,失 踪27年的儿子小彬终于回到母亲的怀 里,母子相拥喜极而泣。

据介绍,2021年以来,荔湾警方已 相继帮助14个家庭实现亲人团聚,助力 团圆,让爱回家。

### 758万元港币! 拱北口岸查获近11年以来 最大宗违规携带外币进境案

新快报讯 记者李红云 通讯员蔡蒙 蒙报道 昨日,新快报记者从拱北海关获 悉,近日该关所属闸口海关在珠海拱北口 岸查获近11年以来最大宗违规携带外币 进境案,涉案金额高达758万元港币。

12月14日13时40分左右,内地女子 赖某随身携带两大袋行李,经拱北口岸旅 检大厅进境,未向海关申报。现场关员发 现其行李过机图像异常,遂将其截查,发现 其携带的黑色手提袋内装有 数十沓成捆 的港币,面值均为1000元。经进一步清 点,总额高达港币758万元,约合人民币 618万元。目前,赖某因违规携带货币现 钞进境被海关予以行政处罚。









# 电信&五大银行联合回馈

银行合约购机最高直降3640元



五大银行: M 招商銀行 中国平安 PING AN ICBC E 中国工商银行 / A 广发银行 CGB / @ 廣東南學銀行





优惠详询10000号或佛山电信营业厅